



Вчера

СЕГОДНЯ

завтра

поселение Михайлово-Ярцевское

№ 10 (25)
ОКТАБРЬ 2022
admosp.ru

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

С Днем народного единства!

Уважаемые жители
поселения Михайлово-Ярцевское!

4 ноября отмечается День народного единства — один из государственных праздников новой России, имеющий глубокие корни и богатые традиции.

Это день Казанской иконы Божией Матери. 4 ноября 1612 года воины народного ополчения под предводительством Кузьмы Минина и Дмитрия Пожарского штурмом взяли Китай-город, освободив Москву от польских интервентов и продемонстрировав образец героизма и сплоченности всего народа вне зависимости от происхождения, вероисповедания и положения в обществе.

Это единство очень нужно нам сейчас в борьбе за благополучие и процветание нашей Родины и всего мира. Мы все — граждане великой страны, и нам небезразлично, как будут жить наши дети и внуки. Этот праздник — прекрасный пример для воспитания патриотизма у нашей молодежи. Нам есть чем гордиться и что защищать.

Поздравляем всех жителей поселения с Днем народного единства, желаем здоровья, счастья, семейного благополучия и успехов на благо нашей великой Родины.

Георгий ЗАГОРСКИЙ, глава поселения
Ольга ТИМОХИНА, глава администрации



Казанская икона Божией Матери



Памятник Кузьме Минину
и Дмитрию Пожарскому на Красной площади в Москве

ВОЗВРАЩЕНИЕ ТРАДИЦИИ

Еще в 1649 году указом царя Алексея Михайловича день Казанской иконы Божией Матери (22 октября по старому стилю) был объявлен государственным праздником. Кроме того, в начале 20 века 8 мая по старому стилю вспоминали Кузьму Минина, которого еще Петр I назвал «спасителем Отечества».

Позже, из-за революции 1917 года и последующих за ней событий, традиция отмечать освобождение Москвы от польско-литовских интервентов и день кончины Кузьмы Минина прервалась.

Таким образом, можно сказать, что День народного единства совсем не новый праздник, а возвращение к старой традиции.

АКТУАЛЬНО

Пособия и пенсии повысят на 10%

Правительство столицы одобрило проект закона «О бюджете города Москвы на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов». Мэр Москвы Сергей Собянин заявил, что бюджет города в будущем году сохранит социальную направленность.

На соцподдержку, здравоохранение, образование, культуру, спорт и другие социальные проекты в 2023 году будет направлена половина расходов городского бюджета, или более 2,4 трлн рублей. В проекте бюджета предусмотрены средства на индексацию социальных выплат, на увеличение фондов оплаты труда работников бюджетной сферы, на поддержку предпринимательских инициатив, на модернизацию городской инфраструктуры. Пособия и выплаты пожилым и семьям с детьми с 1 января 2023 года проиндексируют на 10%. Минимальный размер пенсии с городской доплатой повысят с 21193 до 23313 рублей в месяц.

Расходы бюджета на столичное здравоохранение составят почти 900 млрд рублей (вырастут на 8%). Расходы на обеспечение москвичей бесплатными или льготными лекарствами и специализированным лечебным питанием превысят 50 млрд рублей. Москвичам, страдающим онкологическими и сердечно-сосудистыми заболеваниями, диабетом, бронхиальной астмой и другими хроническими заболеваниями, в полном объеме бесплатно предоставят современные препараты.

На развитие московского образования в 2023 году будет направлено более 521 млрд рублей, почти на 12% больше, чем в этом году. В школах откроют новые предпрофессиональные классы, улучшится подготовка к ЕГЭ.

По материалам mos.ru

ПОДДЕРЖИМ!

В Михайлово-Ярцевском собирают гуманитарную помощь

В поселке Шишкин Лес работает пункт сбора гуманитарной помощи военнослужащим и членам их семей, беженцам, жителям новых регионов России — Донецкой и Луганской народных республик, Запорожской и Херсонской областей. Помочь может каждый.

Сбор организовали администрация и Совет депутатов поселения в помещении Совета ветеранов. Информацию об акции разместили в соцсетях, на информационных щитах, на подъездах.

— Мы организовали сбор гуманитарной помощи в ответ на обращения наших жителей, которые очень хотят помочь нашим защитникам, а также беженцам, хотят поддержать тех людей, у которых практически ничего не осталось, — рассказала депутат Совета депутатов Кристина Тумасян.



В центре сбора помощи дежурят добровольцы из числа общественных советников, ветеранов, депутатов, членов Молодежной палаты и активных жителей.

Для мобилизованных собирают термобелье, термостельки, крепкие длинные шнуры для берцев, сухие пайки, перчатки, шапки, спальные мешки и многое другое.

Жители активно включились в сбор — молодежь и ветераны, школьники и дети. Многие пишут письма нашим защитникам, а дети рисуют, чтобы поддержать их дух и сообщить, как они в них верят и ждут с победой живыми и здоровыми. Девятилетний Витя, например, написал письмо — почти молитву с пожеланиями удачи солдатам: «Мы верим в вас и знаем, что вы победите».

Организации, расположенные на территории поселения, также откликнулись на этот призыв. Помощь приходит целыми грузовыми «Газелями».

Окончание на стр. 2

Подписывайтесь
на официальный
телеграм-канал
администрации поселения
Михайлово-Ярцевское

Достаточно просто включить
камеру на вашем телефоне
и навести на штрих-код



@MIKHAILOVOYARTSEVSKOE

НОВОСТИ

В рабочем режиме

В Москве примут все необходимые меры по повышению безопасности гражданских объектов и объектов жизнеобеспечения, сообщил мэр Москвы Сергей Собянин в своем блоге.

Это будет сделано во исполнение указов президента России о дополнительных полномочиях глав субъектов Федерации.

«При этом должен сказать, что в настоящее время никаких мер, ограничивающих обычный ритм жизни города, не вводится. Задачи по обеспечению устойчивости экономики, мерам безопасности, координации сил и средств реагирования, гражданской обороне, защите от чрезвычайных ситуаций и другие будут решаться соответствующими федеральными и городскими службами и в основном в рабочем режиме», — написал мэр Москвы.

Более 110 музеев

В 2022—2023 учебном году учащиеся столичных школ и студенты колледжей могут бесплатно посещать более 110 музеев благодаря программе мэра Москвы «Музеи — детям».

Пятью самыми популярными площадками в 2022 году стали Государственный Дарвиновский музей, которому в этом году исполнилось 115 лет, Музей космонавтики, объединение «Выставочные залы Москвы», куда входит 21 галерея в девяти округах столицы, музей-заповедник «Царицыно», Московский государственный объединенный музей-заповедник (музеи-заповедники «Коломенское» и «Измайлово»).

Чтобы получить бесплатный билет, нужно обратиться в кассу музея и предъявить карту москвича либо идентификатор сервиса «Москвенок» в виде карты, браслета, брелока или часов. Также можно показать справку об обучении в школе или колледже.

С помощью QR-кода

Возможность авторизоваться по QR-коду появилась на mos.ru.

Жители Москвы смогут пройти авторизацию на портале мэра и Правительства столицы с помощью QR-кода. Подобная функция уже приобрела популярность у многих крупных банков, сайтов и мессенджеров. Войти в личный кабинет на mos.ru по QR-коду могут все пользователи на странице авторизации. Функция сканирования в приложении «Моя Москва» расположена в подразделе «Безопасность» раздела «Настройки». Подобный способ более безопасный, так как каждый QR-код уникален. Его нельзя ввести еще раз на другом устройстве.

По материалам mos.ru

К 10-летию ТиНАО: итоги и традиции

Презентация фотовыставки Михайлово-Ярцевского, посвященной 10-летию Троицкого и Новомосковского административных округов, состоялась 5 октября в администрации поселения.

Вели мероприятие активисты Молодежной палаты Милена Касьянова и Игорь Гусейнов.

Участниками встречи стали общественные советники, представители молодежного парламента, члены Совета ветеранов, а также активные жители поселения.

В ходе заседания были подведены итоги 10-летия вхождения населенных пунктов поселения в состав Новой Москвы. Обсудили вопросы строительства и благоустройства, развития инфраструктуры.



Состоялся экскурс по главным достопримечательностям поселения, наиболее важным датам и сложившимся традици-

ям. Отдельное внимание уделено общественным мероприятиям, которые стали визитными карточками Михайлово-Ярцевского. Это и Открытый кубок главы администрации по городкам, забег «Медвежьими тропами», военно-спортивные игры «Зарница» и «ГридинЪ» и другие.

Была представлена фотовыставка из 20 работ, наиболее полно демонстрирующих итоги минувшего десятилетия.

В ходе встречи выступили чтецы с творческими номерами патриотической направленности. По окончании мероприятия, прошедшего в теплой, дружеской атмосфере, всем присутствующим были вручены памятные сувениры.

Зинаида ЗОРИНА

ПОДДЕРЖИМ!

В Михайлово-Ярцевском собирают гуманитарную помощь

Окончание.
Начало на стр. 1

Игорь Иванович из поселка Шишкин Лес принес туристические коврики, специальные наколенники.

— Эти вещи очень нужны ребятам на передовой, — сказал житель.

С каждой семьей мобилизованной администрация поселения поддерживает постоянную связь, узнает о нуждах семей и военнослужащих, при необходимости оказывает помощь и содействие в получении мер поддержки от города.

— Мы уже передали через семьи несколько посылок военнослужащим и еще будем передавать, — сообщила Кристина Тумасян.

Для беженцев и жителей новых территорий собирают продукты с длительным сроком хранения,

детское питание, средства личной гигиены, предметы первой необходимости, посуду, подушки и одеяла, постельное белье, теплую одежду для детей и взрослых — куртки, штаны, шапки, шарфы, свитера, толстовки, варежки и перчатки. Нужны зимняя обувь, бытовая техника (напольные обогреватели, тепловые пушки, газовые и электроплиты). А также для закрытия окон —

полиэтиленовая армированная пленка, пенопласт. Для детей нужны игрушки и книги, канцелярские товары.

Вещи принимают новые и бывшие в употреблении, но целые и в хорошем состоянии. В чатах жители поселения обсуждают тему сбора помощи, объединяются и общими усилиями покупают что-то нужное, например Любовь Олеговна с друзьями, знакомыми объединились и закупили несколько спальных мешков для наших ребят, а также шапки, перчатки, носки и другое.

— Наши внуки быстро выросли и не успели износить хорошие



вещи, которые еще могут послужить, — сказала Елена Ивановна, которая принесла в пункт сбора теплые комбинезоны и куртки, шапки и перчатки для мальчиков-дошкольников.

Молодая мама Ольга принесла детское питание, памперсы для малышек, карандаши и фломастеры, раскраски и альбомы.

Наталья СЕРОВА

Приносить помощь можно в будни с 17:00 до 20:00, в субботу с 10:00 до 13:00 по адресу: поселок Шишкин Лес, стр. 41, 2-й этаж.

ГОРОД ПОМОЖЕТ

В столице открыт Центр поддержки семей мобилизованных

Власти Москвы окажут поддержку мобилизованным и членам их семей на всем протяжении специальной военной операции. Об этом сообщил мэр столицы Сергей Собянин.

Центр поддержки семей мобилизованных создан для оказания адресной поддержки, включая материальную, юридическую, психологическую помощь.

— Семьи мобилизованных и они сами должны знать, что Москва будет заботиться

о них на всем протяжении специальной военной операции и после нее. Мы никого не бросим, будем внимательно относиться к каждой семье, супруге, родителям, детям. Для этого, помимо прихода сюда, можно обращаться по телефону в колл-центр «122», — пояснил мэр Москвы.

По его словам, город возьмет на себя расходы семей мобилизованных на детские сады, кружки, питание в детсадах, школах, колледжах, поможет пожилым родственникам, супругам в поиске работы, в ока-

зании единовременной материальной помощи, содействии в оформлении социальных и иных выплат, мер социальной поддержки, на получение которых имеет право семья.

По мере необходимости спектр услуг, оказываемых центром, будут расширять. Для решения нестандартных вопросов, например обеспечения ухода за домашним питомцем или комнатными растениями или встречи мамы в аэропорту и сопровождения на госпитализацию в больни-

цу, планируется привлекать социальных волонтеров.

Елена ЗВЕРЕВА

Для получения помощи необходимо обратиться в Центр поддержки семей мобилизованных по адресу: ул. Сергея Радонежского, д. 1, стр. 1 (пн.—вс., 9:00—20:00).

Связаться с центром можно по тел. 8 (495) 870-44-44.

Горячая линия по частичной мобилизации 122 (круглосуточно, звонок бесплатный).

СПОРТ



Успех на окружном фестивале

Спортсмены поселения Михайлово-Ярцевское успешно выступили на Окружном спортивном фестивале, посвященном Международному дню пожилого человека. Фестиваль прошел 1 октября в поселении Десеновское.



На празднике провели соревнования по скандинавской ходьбе, игре в дартс, жюльбак, петанк, веселым стартам среди мужчин в возрасте 60 лет и старше и женщин от 55 лет.

— Поселение Михайлово-Ярцевское было представлено во всех номинациях. По итогам выступлений наши спортсмены во многих соревнованиях заняли призовые места, — сообщил директор СК «Медведь» Олег Шишов.

В соревнованиях по игре в петанк команда в составе Галины Козловой, Веры Рыковой, Татьяны Затравкиной завоевала второе место. Также второе место заняла мужская команда, в которой выступили Евгений Бабаков, Александр Рыков и Юрий Швец.

В соревнованиях по игре в дартс в ходе напряженной борьбы первое место заняла наша команда в составе Галины Козловой, Ольги Булганиной, Виктора Кралькина и Сергея Хлебникова. Также призовое третье место заняли Вера Рыкова, Гали-

на Филенкова, Владимир Иконников-Сараев и Юрий Швец. В личном зачете в упражнении «Набор очков» третье место заняли Александр Рыков и Юрий Швец, а Сергей Хлебников завоевал золото. Среди женщин третье место — у Веры Рыковой и Галины Козловой, а второе место заняла Татьяна Затравкина.

В соревнованиях по скандинавской ходьбе среди мужчин Юрий Швец завоевал бронзу, а Евгений Бабаков остановился в шаге от пьедестала, заняв четвертое место. Среди женщин Татьяна Затравкина заняла первое место, а Зоя Обухова стала второй.

Поздравляем наших спортсменов с успешным выступлением!

Отметим, что Галина Козлова, Ольга Булганина, Владимир Иконников-Сараев, Александр Рыков в течение года были награждены главой поселения Михайлово-Ярцевское почетными грамотами и ценными подарками за выдающиеся спортивные успехи.



Городки: в числе лучших

Спортсмены Михайлово-Ярцевского успешно выступили на соревнованиях российского уровня, которые прошли в Евпатории.

Воспитанники тренера Елены Бардиной успешно выступили на первенстве России по городошному спорту среди юношей 15—18 лет.

В трудной борьбе в личном зачете в категориях «Городки классические» и «Европейские городки» второе место завоевал Дмитрий Ковалев,

третье место — Даниил Спандырев.

В командном зачете в классических городках первое место у команды Москвы в составе Дмитрия Ковалева, Ивана Иванова, Андрея Ляхновича и Даниила Спандырева. Второе место у команды Томска, третье — у Краснодара.

Отметим, что первенство России по городошному спорту среди юношей и девушек до 18 лет посвятили 80-летию Сталинградской битвы.

Поздравляем наших спортсменов с прекрасным выступлением!

Серебро на Кубке России по северной ходьбе

Спортсмены Спортивного клуба «Медведь» заняли второе место в составе команды Москвы на Кубке России по северной ходьбе.

Кубок России по спортивному туризму в дисциплине «северная ходьба» прошел с 30 сентября по 1 октября в Архангельской области на территории центра лыжного спорта «Малиновка».

Соревнования проходили в командном зачете среди субъектов Российской Федерации. В каждой команде выступили 8 мужчин и 8 женщин в возрасте 18 лет и старше. В составе ко-

манды города Москвы были четыре спортсмена Спортивного клуба «Медведь».

— Каждый спортсмен преодолевал дистанцию 5 километров с соблюдением техники северной ходьбы. Итоговый результат команды формировался по сумме баллов исходя из времени прохождения дистанции каждым спортсменом, — пояснил директор СК «Медведь» Олег Шишов.

По итогам выступления команда города Москвы набрала 556 баллов и заняла второе место, уступив сборной Санкт-Петербурга всего 4 очка.

«Черноголовский полумарафон»: десять медалей

Спортсмены Спортивного клуба «Медведь» завоевали десять наград «Черноголовского полумарафона»: одно золото, две бронзы и семь серебряных медалей.

В соревнованиях участвовали восемь спортсменов СК «Медведь».

Массовый забег на дистанциях 21, 1, 3 и 5 км, а также соревнования по скандинавской ходьбе на 3 км состоялись 8 октября в Московской области. Дистанции проходили по асфальтовым дорожкам городского округа Черноголовка и парковой зоне сквера имени Исаака Халатникова.

— Вначале был дан старт беговым дисциплинам, по завершению которых на дистанцию вышли ходоки. Это дало возможность спортсменам по желанию принять участие в двух дисциплинах, — рассказал директор СК «Медведь» Олег Шишов.

Кстати, наши спортсмены воспользовались этой возможностью и показали высокие результаты.

Первую медаль нашей команде принесла Анна Максимова, занявшая второе место на дистанции 3 км среди девочек 11—



14 лет. На этой же дистанции среди женщин второе место заняла Татьяна Титова. Среди мужчин вторым был Александр Ширнин, третьим Олег Шишов. На дистанции 5 км третье место заняла Людмила Бутова.

В соревнованиях по скандинавской ходьбе приняли участие более 70 спортсменов. На дистанции 3 км среди женщин в возрастной категории 60 лет и старше Надежда Дахно стала победительницей, а Людмила Бутова была второй. Кроме того, в возрастной категории женщин 46—59 лет второе место завоевала Татьяна Титова. Среди мужчин в возрастной категории 46—59 лет Олег Шишов занял второе место, а среди мужчин 60 лет и старше Юрий Швец также был вторым.

Дартс: вторые в ТиНАО

Второе место завоевали представители Михайлово-Ярцевского на окружных отборочных соревнованиях по игре в дартс в рамках Московской межклубной спартакиады «Спорт для всех». Старты прошли 23 октября в поселении Рязановское.

Соревнования проходили в лично-командном зачете, в них приняли участие команды из 11 поселений ТиНАО. Каждый участник выступал в двух упражнениях «Большой раунд» и «Сектор 20».

Михайлово-Ярцевское представляли 8 спортсменов, они выступили достойно, набрав 3521 очко, заняв второе место, проиграв только команде из Рязановского поселения всего 70 очков.

В личном зачете Валерий Ершов занял первое место в двух



упражнениях, Марина Шишова была первой в упражнении «Большой раунд» и второй в упражнении «Сектор 20», Олег Шишов и Юлия Кошелева были третьими в упражнении «Сектор 20».

В общекомандный успех также внесли свой вклад Татьяна Тайшина, Виталий Чекрыжов, Денис Свирщевский и Александр Василенко.

Материалы подготовила Зинаида ЗОРИНА

НОВОСТИ

Более двух миллионов

За девять месяцев 2022 года в ТиНАО ввели более двух миллионов квадратных метров недвижимости.

Большая часть — это жилье. Причем опережающими темпами ведется индивидуальное жилищное строительство (ИЖС) — введено 660 тысяч кв. м. Об этом сообщил руководитель Департамента развития новых территорий столицы Владимир Жидкин.

Такой высокий спрос обусловлен тем, что в Новой Москве постоянно работают над улучшением социальной, дорожно-транспортной и инженерной инфраструктуры для комфортного проживания.

В будущем доля ИЖС в ТиНАО может достичь 30 процентов.

До конца 2024 года на территории Троицкого и Новомосковского административных округов построят 25 энергетических объектов.

Спорт и полезные привычки

Тематическая неделя «Будущее в моих руках» прошла в школе № 2075.

В течение учебных будней ребята приняли участие в различных мероприятиях и акциях: интерактивной игре на тему «Развитие навыков здорового образа жизни», беседах о спорте и полезных привычках. В этом им помогли классные руководители, педагог-психолог и преподаватели изобразительного искусства.

Одним из событий недели стала программа «Настроение школы». Ученики сложили в коробку смайлики, которые соответствовали их расположению духа.

Побывали на экскурсиях

Ученики православной школы-пансионата «Плесково» побывали на познавательных экскурсиях.

Ребята побывали на экскурсии «В гостях у русских государей» в музее-усадьбе «Коломенское». А до этого посетили военно-патриотический парк культуры и отдыха Вооруженных сил РФ «Патриот». Ребята посетили музейно-храмовый комплекс, комплекс «Матерям победителей», почтили память защитников Отечества, погибших в годы Великой Отечественной войны.

В технике «Эбру»

Мастер-класс по рисованию в необычной технике «Эбру» провели в школе № 2075.

Техника «Эбру» — это живопись красками по воде с дальнейшим перенесением рисунка на твердую поверхность — бумагу, кожу, ткань. Такой способ придумали еще в древние времена. В переводе с персидского языка слово «эбру» означает «облако».

Как правило, данную технику применяют на Востоке при изготовлении обложек ценных книг. Также «Эбру» используют мастера каллиграфии.

Елена ЗВЕРЕВА

ДЕНЬ В КАЛЕНДАРЕ

Старших
надо уважать

Сотрудники школы № 2075 рассказали учащимся на занятиях «Разговоры о важном» о Международном дне пожилого человека.

Этот день отмечается во всем мире 1 октября. Второклассникам рассказали, что старших надо уважать и заботиться о них.

Школьники сделали подарки для своих бабушек и дедушек. На поздравительных открытках они изобразили ладошки, которые символизируют доброту, любовь и уважение.

Напомним, что с начала сентября во всех школах России начались уроки «Разговоры о важном». Занятия посвящены самым актуальным темам — патриотизму и гражданскому воспитанию, историческому просвещению, нравственности, экологии.

Примерили роль
учителя

В Михайлово-Ярцевском отметили Международный день учителя.

В каждом отделении школы № 2075 состоялись дни самоуправления. Старшеклассники смогли примерить на себя роль учителей и провести уроки для младших классов. В школе прошли творческие мероприятия и концерты. Дети сняли поздравления учителям в видео-формате.

Ученики записали теплые слова, творческие номера и другие поздравления, пожелали педагогам добра, счастья, благополучия, терпения и крепкого здоровья.

С профессиональным праздником директора школы Сергея Радюна и учителей поздравили руководители поселения.

— Учителя играют важную роль в жизни каждого человека. Они учат и воспитывают детей и молодежь, прививая им историческую память, делая знаниями и жизненным опытом. Огромное спасибо вам за ваш нелегкий и такой важный труд, — сказала глава администрации поселения Михайлово-Ярцевское Ольга Тимохина.

— Уважаемые педагоги! Желаем вам здоровья, благополучия, успехов во всех начинаниях, осуществления намеченных планов. Пусть ваши ученики только радуют вас своим трудолюбием и упорством в получении новых знаний, — сказал глава поселения Михайлово-Ярцевское Георгий Загорский.

Напомним, что День учителя — профессиональный праздник работников сферы школьного образования. Дата установлена ЮНЕСКО, является международной и отмечается каждый год 5 октября.

Елена ЗВЕРЕВА

ТРАДИЦИИ

Фестиваль
«Мой репертуар»

Ежегодный фестиваль музыкального исполнительства «Мой репертуар» прошел 22 октября в Михайлово-Ярцевской детской школе искусств.

— Этот фестиваль стал доброй традицией нашей школы. Учащиеся инструментального отделения, как всегда, исполнили свои любимые произведения, которые они учили в течение прошлого года, — рассказала заместитель директора по учебно-воспитательной работе Анна Моисеева.

Ребята продемонстрировали, какими произведениями они пополнили свой репертуар, и нацелились на новые достижения в наступившем учебном году.

Учащихся и их родителей приветствовал исполняющий обязанности директора школы Кирилл Емельянов. Ведущая фестиваля, руководитель фольклорного отделения Анастасия Спасская пожелала всем ребятам удачи.

Выступления юных музыкантов оценивало жюри, в состав которого вошли зам. директора по учебно-воспитательной работе, руководитель художественного отделения Анна Моисеева, преподаватель хора

и общего инструмента Лариса Левицкая и концертмейстер Дмитрий Носков.

Во время технического перерыва для подведения итогов концертмейстер Алексей Рябченко, лауреат всероссийских и международных конкурсов, исполнил произведения Рахманинова и порадовал зрителей великолепной музыкой.

Всем участникам фестиваля вручили грамоты. Лучшие исполнители получили специальные дипломы: Петр Кошелев (скрипка), Николай Моховиков (балалайка), София Хламова (фортепиано), Таисия Мосунова (кларнет), Кирилл Леванов (гитара).

Зинаида ЗОРИНА

Михайлово-Ярцевская ДШИ проводит дополнительный набор учащихся на бюджетные места на духовое отделение (блокфлейты, кларнет, саксофон). Принимают детей с 6 лет. Записаться можно по телефону: 8 (903) 506-44-55 (Моисеева Анна Александровна) или при посещении ДШИ (поселок Шишкин Лес, 40).

ТВОРЧЕСТВО



Рисовали с природы

Благотворительная выставка приютских животных «Хочу домой» прошла в Подольске в Доме творчества молодежи.

Свои работы, связанные с темой животных и природы, представили известные художники. Для детей провели интересную программу. Мастер-класс по рисунку «Ребятам о зверятах» провел член Московского союза художников, профессор кафедры рисунка и живописи Алексей Шеболдаев. Ему помогла его ученица, заместитель директора Михайлово-Ярцев-



ской детской школы искусств по учебно-воспитательной работе, руководитель художественного отделения Анна Моисеева. Участники выставки рисовали с натуры настоящего котенка по кличке Фил, которому тоже нужен дом.

Елена ЗВЕРЕВА

ДЕЛА МОЛОДЫХ

В ноябре состоится открытый
турнир памяти Героя Советского
Союза Николая Лазарева

Представители Молодежной палаты поселения Михайлово-Ярцевское анонсировали проведение открытых соревнований по тактической игре (пейнтбол), посвященных Герою Советского Союза Николаю Ивановичу Лазареву.



Игра состоится 19 ноября в 10:00 возле Спортивного клуба «Медведь».

— Приглашаем присоединиться к активности всех желающих. Предусмотрено только командное участие. Возраст участников от 16 лет и старше.

Количество команд ограничено, — сообщила куратор Молодежной палаты поселения Нина Зайцева.

Для участия в игре необходимо предварительно подать заявку на электронную почту soc-mihyar@yandex.ru. Заявки принимаются до 16 ноября. Добавим, что пейнтбол — это командная игра, во время которой участники стреляют шариками с разноцветной краской. Она развивает ловкость и координацию, быстроту реакции, а главное — навыки работы в команде.

Наталья СЕРОВА

ЗНАЙ НАШИХ!



«Радость преодоления»

Работу жительницы Михайлово-Ярцевского отобрали для выставки в Московском музее современного искусства.

Фотоснимок Ольги Дворецкой, работающей под псевдонимом Ольга Заповедная, выбрали по конкурсу от арт-проекта «REVERберация». Фотоработу можно увидеть в выставочном зале Московского музея современного искусства во 2-м Брянском переулке. Работа вошла в коллекцию выставки «Планета Земля». Снимок «Радость преодоления» фотохудожница сделала на трейловом забеге

«Медвежьими тропами» в этом году.

«Приятно видеть, как жители поселения создают искусство, но также приятно, когда его по достоинству оценивают. Поздравляем Ольгу Дворецкую! Мы гордимся, что работа нашей жительницы представлена на такой престижной площадке», — сказала начальник отдела по организационным и социальным вопросам администрации поселения Ирина Андрушина.

Выставка проходит по адресу: 2-й Брянский переулок, дом 2.

Отметили ветеранов

Представителей Совета ветеранов поселения Михайлово-Ярцевское Надежду Шевелеву и Раису Федотенку отметили грамотами за активное участие в выставке авторских творческих работ Совета ветеранов Троицкого и Новомосковского административных округов.

Выставка прошла в рамках мероприятия, приуроченного ко Дню старшего поколения в ДК «Звездный» поселения Краснопархорское.

— Очень приятно получать подобные награды. Такая благодарность мотивирует на то, что-

бы и дальше активно принимать участие в мероприятиях различного уровня, — сказала Надежда Шевелева.

Совет ветеранов Михайлово-Ярцевского активно участвует в мероприятиях, которые проводятся в регионе и стране.

Ветераны приняли участие в первом уроке цикла «Разговоры о важном», а также в составе делегации от поселения в окружном форуме «1812 год в истории Новой Москвы», который прошел в поселении Роговское.

Елена ЗВЕРЕВА